

## **CORRIGENDUM Nr 1**

**Procurement call:** OC/EFSA/GMO/2017/01

**Call title:** *In vitro* protein digestibility

### **CORRIGENDUM TEXT:**

#### **Modification of the Selection Criteria 2.4.B.B. Minimum technical capacity c):**

Changed from: "the tenderer must demonstrate laboratory access and ISO 17025 certification" to the tenderer must demonstrate laboratory access and ISO 17025 certification or any other quality assurance system in place".

#### **Modification of the procedure timetable as follows:**

- Deadline for submission of offers changed from 28/09/2017 to 12/10/2017
- Deadline for sending a request for clarification to EFSA changed from 20/09/2017 to 04/10/2017
- Opening session changed from 29/09/2017 to 13/10/202017

The following tender documents have been updated in track changes and published on the EFSA website in order to illustrate the changes described above:

- The tender specifications, section 1.1 and 2.4.B
- The invitation letter

The name of responsible Authorizing officer: Elisabeth Waigmann